Levelez6 Matematika Verseny Versenyz6 neve: ..........
Evfolyama: ...
Iskola neve: ...

Tollal dolgozz!

Postara adasi hataridé: 2019. januar 17.

Szamitasaidat részletezd!

Feladatok Osszes/
Elért
pontszam
1.)
A =150¢és 120 legnagyobb kbzos osztéja.
A=
B=26-10*
B,
C=4 5 _ 60
~ 3715
Co e
D =10,75:0,15 — (4,15 - 5,02)
D=,
12 pont/
Vaci SZC. |.Géza Kiraly Kbzgazdasagi Szakgimndziuma 4. forduld 2019. januar 3.




Levelez6 Matematika Verseny Versenyz6 neve: ..o

Evfolyama: e
Iskola neve:
2.)Tedd igazza az alabbi egyenl6tlenségeket!
4,75 kg—.......... g=21kg
058hl + ............ cl =1001
45h+........... min = 1nap
45cm3 =i, l
3,8cm?+..einnn.... dm? = 1,5 m?
10 pont/
3.) Egy osztalykirandulason mindenkinek 5 Ft-ot kellett eredetileg behozni,
viszont 3 tanuld koltségeit a tobbiek adtak Gssze, igy fejenként 5 Ft-tal tobbet
fizettek be. Hany tanul6ja van az osztalynak?
8 pont/

Vaci SZC. |.Géza Kiraly Kbzgazdasagi Szakgimndziuma 4. forduld

2019. januar 3.




Levelez6 Matematika Verseny Versenyzl NeVE: oo
Evfolyama: e
Iskola neve:

4.) Milyen szamot irjunk a m helyére, hogya 11-x — 13- (x —2) =m =7
egyenlet megoldasa 13 legyen!

10 pont/

5.) Mekkora lesz annak a kiskockanak a felszine, amely egy 100 cm éla
kockéanak 125 kiskockara vald szétdarabolasaval keletkezik?

10 pont/
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Levelez6 Matematika Verseny Versenyzl NeVE: oo
Evfolyama: e
Iskola neve:

6. Adott egy trapéz négy csucsa: A(3;4) , B(-1;3) , C(-3;-1) , D(-1;-4)

a.) Abrazold a trapézt koordinata-rendszerben!
b.) Hany kis négyzetet tartalmaz a trapéz?

10 pont/

7.) Ha a kocka élét 30 %-kal csokkentjiik, a kocka felszine 1176 cm? lesz.
Szamitsd ki az eredeti kocka térfogatat kobcentiméterben!

10 pont/
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Iskola neve:

8.) Mennyi 26%-o0s kénsavat kell hozzdkeverni 40 kg 68 %-os kénsavhoz, hogy
32 %-o0s koncentracidju kénsavat allitsunk el6? (Készits tablazatot is!)

10 pont/
9.) Egy épitkezésnél a talajviz kiszivattytuzasara 3 szivattyut allitottak be.
Egyediil az elsd szivattytval 3 6ra alatt, a masodikkal 4 ora alatt, a harmadikkal
6 ora alatt lehet a vizet kiszivattylzni. A 3 szivattyu 0,5 o0ras egyiittes munkaja
utan a maradék vizet az els6 és a harmadik szivattyuzzak ki. Osszesen mennyi
id6be telik a viz kiszivattyizasa?
10 pont/
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10.) Két varos kozott a tavolsag 320 km. Egyidében elindul egymassal szembe
két vonat, az els6 varosbol 45 km/h, a masikbol 35 km/h sebességgel. Az elsé
varosbol ugyanakkor elindul egy fecske 50 km/h sebességgel.. Elrepiil a szembe
jOvO vonatig, ott visszafordul és repiil az els6 vonattal szemben. Ezzel
talalkozva ismét visszafordul, és repiil a masik vonattal szembe, és igy tovabb.
Milyen tavolsagot repiil be a fecske, amig a vonatok talalkoztak?

10 pont/

100 pont/
A negyedik forduléban elért 6sszpontszam:
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